
 

ATA DA 2ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA 3ª SESSÃO LEGISLATIVA – 19ª 

LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE VIRGINÓPOLIS/MG. Aos 22 (vinte 

e dois) dias do mês de janeiro de 2019, as 19:00 horas, em nome de DEUS, foi declarada aberta 

a sessão, com número regimental, presentes os seguintes vereadores: Alex Batista Coelho, 

Marcos Evangelista Filho, Ed’Carlos Gomes da Silva, Eduardo Nunes Gonçalves, Giovanni 

Campos Coelho, Laudicéo José de Oliveira, Maria Ângela Coelho de Magalhães, Wesley 

Mauricio de Souza e com ausência justificada do Vereador Josué Arruda dos Santos. Dando 

início a reunião conforme item 1º da Pauta, passou-se para a distribuição do Projeto de Emenda 

à Lei Orgânica nº: 01/2019 que “Altera o Art. 75 da Lei Orgânica do Município de Virginópolis 

e dá outras providências”. O Presidente Alex informou que nos termos regimentais o Projeto 

de Emenda a Lei Orgânica será encaminhado às Comissões competentes para análise, estudo 

e emissão dos respectivos pareceres. Passando ao item 02º da pauta, distribuição do Projeto de 

Lei nº: 01/2019 de autoria do executivo que “Dispõe sobre a criação do Centro de Controle 

de Zoonoses do Município de Virginópolis/MG e dá outras providencias”, que também foi 

encaminhado pelo Presidente às Comissões competentes. Passando para o Momento Livre, 

pela Vereadora Maria Ângela foi realizado convite a todos os Vereadores e a população local 

para participarem da Campanha de sua autoria denominada Câmara Solidária visando a doação 

e troca de livros novos e usados em bom estado de conservação destinados às pessoas que 

necessitam, tendo sido aprovado pela unanimidade dos Edis a utilização de sala da Câmara 

Municipal e sua disponibilização para a Campanha. O Vereador Eduardo Nunes requereu o 

envio de Ofício ao Prefeito Municipal solicitando que o mesmo conceda reajuste e 

recomposição salarial aos funcionários públicos municipais que recebem acima de um salário 

mínimo, o que foi aprovado pela unanimidade. Pelo Vereador Alex Batista foi proposto que 

seja solicitado ao proprietário da empresa J Gomes bloquetes que estão sendo utilizados nos 

calçamentos de ruas do Município no sentido de realizar testes nos mesmos, visando aferir sua 

resistência e durabilidade, o que foi aprovado por todos. Por fim, a Vereadora Maria Ângela 

agradeceu a Secretária de Assistência Social do Município Sra. Nadja Oliveira pela presteza e 

resposta célere em relação as informações solicitadas na última reunião ordinária. Nada mais 

havendo a constar, o Presidente declarou em nome de Deus encerrada a reunião, devendo esta 

ata, após lida, acaso aprovada, será assinada, secretária ad’hoc Marcia Martins de Almeida.  
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